

快开学了,准小学生补种疫苗忙

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,记者走访市区部分疾病预防控制中心发现,开学临近,一些准小学生的免疫疫苗还没有接种完,家长忙着带孩子补种疫苗。

上午9点左右,记者来到市区启蒙路新华区疾病预防控制中心预防接种门诊,屋外的人行道上排起了几十米的长队。家长们拿着河南省儿童预防接种证,拉着孩子等待接种疫苗。

“从早上开门一直到现在,忙得连喝水的工夫都没有。”该中心一刘姓工作人员告诉记者,

大部分家长都是带孩子来补种疫苗的,“漏打流脑和百白破疫苗的较多”。

据了解,根据国家相关法律法规规定,接种疫苗是预防和控制传染病最经济、有效的方法之一。我省适龄儿童免费接种的免疫规划疫苗(俗称第一类疫苗)约11类,即乙肝疫苗、卡介苗、脊灰减毒活疫苗(俗称糖丸)、百白破疫苗、白破疫苗、乙脑疫苗、麻腮风疫苗、A群流脑疫苗、A+C群流脑疫苗、甲肝、麻风疫苗等。儿童一般在一岁半前会比较密集地完成这些疫苗的接种,另有部分针次需要

在3岁、4岁、6岁时接种,共约22针次。

随后,记者又来到市第四人民医院预防接种门诊,大厅里人头攒动,还不到10点,智能叫号机已经排到60多号了。家长吴女士告诉记者,她前一天预约排号时,“已经约到20多号了,不让约了,只好早上不到8点就来了”。

记者在现场看到,除了少数正常接种疫苗的孩子外,多数都是来补种疫苗的。两名家长带孩子来接种疫苗时,工作人员查看预防接种证发现,孩子3岁的A+C群流脑疫苗,4岁

的糖丸还没接种。

这名工作人员表示,一般准小学生最易漏种的疫苗以3岁的流脑、4岁的糖丸、6岁的流脑和百白破为主。

“第一类疫苗预防的传染病一般是对孩子危害比较大的疾病。如果孩子没有及时接种,感染疾病后不仅会给自己带来危害,还可能将疾病传给周围的孩子。”这位工作人员说,为保证所有的孩子都能完成第一类疫苗全程接种,避免相关传染病在托幼机构和学校流行,我国要求儿童在入托、入学时要查验预防接种证。

邮局也能办理 交管业务啦!

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安交通管理部门了解到,该支队日前联合市邮政局在矿工路邮政支局成立了“交警服务站”,补领机动车号牌、补领驾驶证、缴纳罚款等业务在邮局即可办理。

据市公安交警支队副支队长周文庆介绍,该支队联合市邮政局在矿工路邮政支局成立“交警服务站”,意在最大限度减少群众往返次数,缩短等候时长,减轻群众负担,构建快捷、便利、公平、普惠的服务体系。下一步,他们将按照“循序推进、全网覆盖”的原则,在全市范围内具备条件的邮政网点陆续设立“交警服务站”,实现交管服务区域全覆盖。

据了解,邮政“交警服务站”主要办理用户窗口注册、用户变更,补领机动车号牌、行驶证、检验合格标志,换领机动车号牌、行驶证、检验合格标志,六年内免检车辆申领免检标志,补领、换领机动车驾驶证,变更机动车驾驶人联系方式,简易交通违法行为前置处理及缴纳罚款等业务。

年底前,我市将实现 污染源自动监控设施 全覆盖

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环保局获悉,根据省环保厅新近下发的通知,我市将全力加快排污企业污染源自动监控设施建设,今年年底前,全市所有具备安装条件的排污企业必须安装污染源自动监控设施,并与环保部门监控平台联网,实现全市污染源自动监控设施全覆盖。

据介绍,建设污染源自动监控设施是对企业排污情况进行监管,实现科学治污、精准治污的必要手段。我省自2016年开始扩大省重点监控企业范围,2017、2018年先后开展了环境污染防治攻坚战要求的污染源自动监控设施建设,以及总磷、总氮监控设施的建设。这些自动监控设施建成投用后,在改善环境质量、开展环境执法和环境监管中起到了重要作用。

按照省环保厅要求,我市环保部门已从8月20日起按照我市2018年排污企业自动监控设施建设任务清单,组织开展污染源自动监控设施建设督办,强力推进建设任务按期全面完成。对拒不建设或者不按时限要求建设监控设施并联网、验收的企业,环保部门将坚决依法查处,并督促批准缓装监控设施的企业满足安装条件时及时完成建设联网。

为实现排污企业污染源自动监控设施全覆盖,环保部门将按照具备安装条件必须安装监控设施的原则,对全市所有排污企业进行全面筛查,对未建设自动监控设施的排污企业,以及已安装监控设施但未覆盖全部排放口的企业,将于9月30日前下达建设任务,督促在年底前完成建设联网,实现排污企业自动监控全覆盖。对于不具备安装监控设施条件的排污企业,环保部门鼓励其在排污口安装视频监控设施并与环保部门监控平台联网。



领到奖、助学金的孩子们脸上露出了笑容 本报记者 李英平 摄

总医院为职工子女发放奖、助学金

本报讯 8月22日下午,在平煤神马医疗集团总医院工会大厅,该院组织开展了“金秋爱心助学与希望同行”活动,为今年考取大学的本科生、硕士研究生、博士研究生的职工子女等发放奖、助学金共计118万元。

当天下午3时许,在发放仪式上,医院领导为23名困难

职工子女发放了助学金,为36名考取一本院校的本科生、硕士研究生和博士研究生的职工子女发放了奖学金。

“助学金、奖学金发放活动是医院‘家’文化的缩影。”该院长郭献勇说,“职工是第一牵挂”是平煤神马集团公司提出的理念。医院千方百计为困难

职工办实事、好事,让每个困难职工家庭的子女不因贫困而辍学,让以优异成绩考入大学的职工子女获得激励。他希望得到救助的孩子树立生活的信心,与医院共成长;希望同学们认真学习,掌握技能,更好地回报社会。

据悉,该院坚持落实平煤

神马集团公司困难职工帮扶中心的帮扶安排,使“三不让”保障目标真正落到实处,打造好“金秋爱心助学与希望同行”服务职工的品牌,千方百计帮助解决职工子女上学难、就业难等问题,鼓励学子们努力学习,报效祖国,报答社会,营造了良好的社会文化氛围。(李莹)

故意杀人犯李军停等被执行死刑

□记者 赵志国

本报讯 昨天,市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将罪犯陶勇刚、李军停执行注射死刑。

据市中级人民法院办案法官介绍,今年40岁的抢劫犯陶勇刚是吉林省梅河口市人。2016年4月中旬,陶勇刚与被害人王某(殁年28岁)通过互联网联系达成买卖一辆奥迪Q5二手车的协议,并约定4月21日交车。陶勇刚在欲售的奥迪Q5上安装了GPS定位仪。王某按约定来到吉林省梅河口市黑山头镇,从陶勇刚处以

69500元的价格购得该车,开回河南省汝州市。同年4月23日凌晨,陶勇刚从吉林省赶到汝州市。通过GPS定位,陶勇刚发现这辆奥迪Q5停放在宝丰县中兴路玉带河南岸一家饭店门口附近,遂从汝州市来到宝丰县,用预留的备用钥匙将该车开走。王某发现有人偷车,将停放在饭店附近的电动车拉到路上阻拦。陶勇刚驾车冲闯,撞倒王某后开车逃逸,后将该车丢弃在宝丰县闹店镇闹店村附近。2016年4月28日,王某因重度颅脑损伤经抢救无效死亡。

市中级人民法院受理此案

后,认为罪犯陶勇刚在实施盗窃犯罪中,驾车冲闯,其行为已构成抢劫罪,并具有抢劫数额巨大、抢劫致人死亡的情节。市中级人民法院依法判处抢劫犯陶勇刚死刑。

故意杀人犯李军停今年44岁,叶县人。李军停与王某是同村邻居。2016年5月20日,李军停酒后对王某出言不逊,两人发生矛盾,后经当地派出所和村干部调处平息。同年11月9日,李军停酒后在村里沿街漫骂,王某之子张某某听后不满,与张某一同到李家质问。李军停出门见是王某父子,即返回家中拿出一把尖刀,

持刀上前朝张某某胸部腹部连刺3刀,致张某某当场死亡。张某某上前夺刀,李军停又持刀朝张某某腹部捅刺一刀,致张某某受伤。

市中级人民法院经过认真审理,认为罪犯李军停酒后滋事,持刀行凶,致一死一伤,犯罪情节、后果严重,依法判处故意杀人犯李军停死刑。

一审判决后,陶勇刚、李军停不服,提出上诉。河南省高级人民法院二审裁定,驳回上诉,维持原判。昨天,市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将罪犯陶勇刚、李军停执行注射死刑。